

外交部回应日本代表致函联合国秘书长: 日方信函充斥错误观点和虚伪谎言

新华社北京12月2日电 (记者董雪 邵艺博)针对日本常驻联合国代表此前致函联合国秘书长,外交部发言人林剑2日在例行记者会上表示,日方信函充斥错误观点和虚伪谎言,中方再次敦促日方切实反思纠错,履行战胜国义务,以实际行动兑现对中国和国际社会的承诺,不要一再背信弃义。

林剑说,日本首相高市早苗涉台错误言论公然挑起二战胜利成果和战后国际秩序,严重违反《联合国宪章》宗旨和原则。中方向联合国秘书长致函阐明严正立场,完全正当必要。

林剑表示,日方信函充斥错误观点和虚伪谎言。信函提到日方在

台湾问题上所谓“一贯立场”,但对于这个“一贯立场”到底是什么,日方始终言辞闪烁,语焉不详,到现在仍未给中方以正面答复。“我们要再问一遍:日本政府能否向国际社会准确、完整、准确地回答,在中日四个政治文件中关于台湾问题的‘一贯立场’是什么?”

他说,日方强调坚持所谓“专守防卫”和“被动防御”,并且说高市首相此前言论是基于这一立场。台湾是中国领土,如何解决台湾问题,是中国人自己的事,不容外部干涉。高市早苗却把日本的“存亡危机事态”与“台湾有事”相关联,暗示对中国动武。这难道就是日方所谓“专守防卫”“被动防御”政策

的应有之义吗?

林剑说,《联合国宪章》第一章第二条第四款规定“各会员国在其国际关系上不得使用威胁或武力”。作为二战战败国的现职领导人,高市居然以所谓“存亡危机事态”对战胜国威胁使用武力。仅此一条,日方还敢大言不断地声称自己“始终尊重并遵守包括《联合国宪章》在内的国际法”吗?

林剑表示,日方还影射指责他国防卫力量建设和实施“胁迫”,这完全是倒打一耙。事实上,自日本战败以来,右翼势力不断推动为侵略历史翻案。近些年日本防卫费十三连增,自我松绑集体自卫权,多次放宽武器出口限制,发展所谓“对敌基

地攻击能力”,图谋修改“无核三原则”等,一步步掏空《开罗宣言》和《波茨坦公告》对日明确规定条款,违背自身在日本宪法中所作承诺。所谓“扩张军力”胁迫他国,“不顾周边邻国反对试图单方面改变现状”的恰恰是日方自己。”

林剑表示,有鉴于此,中国常驻联合国代表团已再次致函联合国秘书长,重申中方严正立场。“今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,中方坚决反对日方倒行逆施挑战战后国际秩序,为军国主义招魂,再次敦促日方切实反思纠错,履行战胜国义务,以实际行动兑现对中国和国际社会的承诺,不要一再背信弃义。”

2025中国国际海事会展在沪开幕

这是在中国国际海事会展上拍摄的“新海锦”号模型(12月2日摄)。

12月2日,2025中国国际海事技术学术会议和展览会(简称中国国际海事会展)在上海新国际博览中心开幕。本届会展以“创新与合作,共促海事业可持续发展”为主题,展览持续至5日,展览面积突破11万平方米,吸引全球16个国家和地区的超2200家企业参展。

新华社记者 张建松 摄



“植物人”是怎么醒的?研究发现大脑“意识开关”

新华社北京12月2日电 (记者刘祯)记者从中国科学院自动化研究所获悉,由该所与北京天坛医院、杭州师范大学等组成的联合研究团队,通过人工智能技术分析意识障碍患者的大脑“意识开关”,揭示了意识恢复的共性神经机制。相关成果已发表于国际学术期刊《自然·通讯》。

意识障碍是指患者因严重脑

损伤导致意识长期丧失或严重受损,严重的患者被俗称为“植物人”。这类疾病的病因极其复杂,患者预后差异巨大。为了寻找更加有效的治疗手段,科学界一直在探索这类疾病背后是否存在统一的恢复机制。

中国科学院自动化研究所研究员余山介绍,团队通过分析接受深部脑刺激治疗的意识障碍患者

者的微电极记录数据,深入挖掘丘脑的神经活动模式,筛选出4个关键特征,构建了与患者一年后意识恢复情况高度相关的统一神经维度。

结果显示,该度量指标对不同病因、不同年龄、不同严重程度的患者均具有良好的预后判断能力,表明意识障碍患者的恢复过程受到共同神经机制的影响。

“这不仅为意识障碍找到了统一的度量标准,有望让临床医生更准确地评估患者预后,制定个体化治疗方案。”论文共同通讯作者、北京天坛医院神经外科主任医师何江弘说,未来可以进一步通过无创手段间接评估丘脑活动状态,并开发基于人工智能的预后预测工具,使更多意识障碍患者受益。

首次突破1800亿件!

透视加速发展的“小包裹”背后

新华社北京12月2日电 (记者叶昊鸣)1800亿件!近日,我国快递年业务量再创新高,“小包裹”跑出发展新速度。

国家邮政局监测数据显示,截至今年11月30日,我国快递年业务量首次突破1800亿件。来自广东深圳市的一名市民网购的智能学习机,成为今年我国第1800亿件快递。繁忙运输的快递车,辛勤奔走的快递小哥,一个个装好待发的快递包裹……1800亿件“小包裹”的背后,离不开更加高效的快递物流运输通道,更加贴心的快递物流服务。正值延安洛川苹果丰收的季节,中通洛川网点负责人一边核对订单信息,一边帮着果农将一箱箱红彤彤的苹果搬上货运三轮车。

“今年10月到11月,我们每天都有约10万单苹果发往全国各地,出货量比去年同期增长了近三成,省外消费者48小时内就能品尝到新鲜的苹果。”中通快递延安转运中心操作负责人翁明城介绍,自转运中心投入运营后,进出陕北的快递整体时间比之前缩短15至20小时。

今年4月,拼多多“千亿扶持”再度加码“电商西进”,通过物流中转

费等系列减免,推动优质供给向青海、甘肃、西藏等西部地区加大供应,越来越多偏远乡村纳入包邮区。

拼多多有关负责人表示,拼多多通过持续降低销售、物流等关键环节的成本,助力更多偏远地区的消费者融入“普惠消费圈”,共享发展红利。

广西南宁的沃柑、新疆库尔勒的香梨、安徽阜阳的辣椒……高铁网络、高速公路和机场建设快速推进,惠民让利的服务举措贴近更多边远地区,更多农产品搭上覆盖更广的快递网络,快速、便捷地走出深山、走向全国。

智能系统矩阵覆盖揽派、中转、运输等业务核心环节,“智能路由”动态规划最优运输路径,“智能客服”提升响应效率……1800亿件“小包裹”的背后,离不开我国邮政快递业深入实施创新驱动发展战略,因地制宜培育和发展新质生产力的成效。

位于上海市的圆通徐泾网点,业务员田锋每天通过“行者助手”自动获取揽派计划和最优路线,并通过批量外呼功能,提前了解用户的派件需求。“现在路线清晰、提醒

及时,每天能节省一小时工作时间,让我有更多精力把服务做得更细、更稳。”田锋说。

近年来,邮政快递业推动科技创新和产业创新深度融合,立足应用场景多元,数据资源富集和市场空间广阔的优势,主动适应新业态新模式需求,加大科技研发投入,增强科技创新能力。不少“黑科技”在仓储、运输、派送环节频频现身,大幅提升了生产效率,显著降低了错分、破损和遗失率,也降低了揽派成本。

月均超160亿件,单日最高7.77亿件,每秒超6200件……1800亿件“小包裹”量质齐升,为消费市场注入强劲发展动能,折射出中国经济蓬勃活力。

今年以来,我国加紧实施更加积极有为的宏观政策,“两重”建设和“两新”政策发力显效,全国统一大市场建设纵深推进,带动需求扩大和生产增加,为邮政快递业持续健康发展注入了强大动力。

前10个月,我国中部、西部地区快递业务收入占全国比重同比分别上升0.6个和0.3个百分点;快递业务量占全国比重分别上升1.1

个和0.6个百分点。

“邮政快递规模经济效应持续放大,对产业拉动和区域经济的带动能力明显提升,成为促消费、扩内需,稳增长的重要支撑。”国家邮政局发展研究中心战略规划研究部主任刘江说。

从购物商超到田间地头,从新鲜的农产品到精密的电子设备,快递链接了生产制造和消费。更好发挥快递经济的“引力场”作用,有利于扩大消费需求,更有利于提升实体经济运行效率。

透过快递这扇窗口,可以看见一个从“大市场”向“强市场”稳步转变的中国——1天之内,有超过1万列铁路旅客列车在神州大地上穿梭开行,近340亿元实物商品在网上交易买卖;过去4年,最终消费对经济增长的平均贡献率达到56.2%,比“十三五”期间提高8.6个百分点;稳居全球第二大消费市场、第一大网络零售市场、第二大进口市场……

1800亿件只是一个新的起点。可以预见,“小包裹”的发展还将继续“加速”,中国经济的活力还将持续涌动。

中国体育彩票开奖信息

第25139期体彩6+1开奖号码:正选号码:9 9 6 3 6 2 特别号码:8
第25322期体彩排列3开奖号码:1 4 8
第25322期体彩排列5开奖号码:1 4 8 3 8
第25322期体彩20选5开奖号码:02 14 16 17 19
第25139期体彩7星彩开奖号码:7 8 3 4 9 8 + 3

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

韩国总统呼吁 建立和平共存的新型韩朝关系

新华社首尔12月2日电(记者张黎 孙一然)韩国总统李在明2日表示,当前所面临课题是终结南北间敌对与对立,建立和平共存的新型韩朝关系。

李在明当天在韩国京畿道高阳市出席“民主和平统一咨询会议”启动仪式并发表演讲。他表示,只要韩国先伸出诚意之手,耐心努力,朝鲜态度也可能发生变化。他说,如果能够将敌对所带来的分裂成本转化为以和平为基础的增长动力,就能把“半岛风险”

转变为“半岛红利”,从而构建牢固的和平,这对韩国和朝鲜都是最好选择。

李在明表示,韩国政府今后会在韩朝军事分界线一带降低军事紧张气氛,将积极主动采取必要措施,以消除偶发冲突可能性。他说,恢复南北对话是开创和平共存未来的必要条件,提议恢复韩朝间沟通渠道,以重启坦诚对话。李在明还说,将持续努力终结朝鲜半岛战争状态,追求实现朝鲜半岛无核化。

加拿大宣布 完成加入“欧洲安全行动”谈判

新华社渥太华12月1日电(记者林昊)加拿大总理卡尼12月1日宣布,加拿大已完成加入欧盟“欧洲安全行动”的谈判,并预计在未来几周内正式加入,为该国防工业开拓欧洲市场。

卡尼在当天发布的一份新闻稿中表示,此举将为加拿大国防制造商提供进入欧洲市场的巨大机遇。加拿大将成立一个新的国防投资署,以简化审批流程并增强工业能力。

欧盟理事会今年5月正式批准设立“欧洲安全行动”工具,为成

员国采购安全与防务武器装备提供总额达1500亿欧元的金融支持。“欧洲安全行动”以利率优惠的长期贷款形式向有需求的欧盟成员国提供资金支持,35%的贷款可用于采购欧洲以外地区生产的武器零部件。“欧洲安全行动”工具是欧盟《2030年准备就绪》白皮书的首要支柱,该白皮书拟动用8000亿欧元打造“一个安全而有韧性的欧洲”。

今年6月,加拿大与欧盟签署了一份防务与安全协议,为双方在相关领域的合作确立了框架。

马杜罗: 委内瑞拉拒绝“奴隶式和平”

新华社加拉加斯12月1日电(记者田睿)委内瑞拉总统马杜罗1日表示,委内瑞拉拒绝“奴隶式和平”和“殖民地式和平”,委内瑞拉想要维护的和平,是主权、平等、自由的和平。

马杜罗当天在委内瑞拉首都加拉加斯举行的一场游行活动上作出上述表示。马杜罗说,美国政府动用“心理恐怖主义手段”并没有使委内瑞拉偏离正确道路,委内瑞拉人民将继续和平建设国家,其他国家“不要来干涉”。

美国总统特朗普11月29日在社交媒体发文说,委内瑞拉上空

及周边空域“被视为全面关闭”。

近期,美国以“缉毒”为由,在委内瑞拉附近加勒比海域部署多艘军舰,对委施压。9月初以来,美军已在加勒比海和东太平洋击沉超过20艘美方指称的“贩毒船”,造成80余人死亡。美国缉毒署近年报告则显示,委内瑞拉并非流入美国的毒品的主要来源地。委内瑞拉多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。特朗普11月27日称,美国可能“很快”采取行动,通过陆路打击委内瑞拉“毒贩”。

伊朗称 美国成为国际安全“最大威胁”

新华社德黑兰12月1日电(记者沙达提)据伊朗迈赫尔通讯社1日报道,伊朗外交部发言人巴加埃在当日举行的每周例行新闻发布会上说,美国的胁迫行为和对全球干预使其成为国际安全的“最大威胁”。

巴加埃列举了美国在世界范围内采取强制行动的例子,包括对委内瑞拉、古巴、尼加拉瓜、巴西和墨西哥的威胁。他说,美国宣布关闭另一个国家的领空是史无

公告

浙江广盛环境建设有限公司在2021年东港一期市政道路提升改造工程-海洲路(晨晖路-海天大道)的工程已于2022年7月20日完工,并于2022年7月20日通过竣工验收,农民工工资已全部结清无拖欠。如有异议,请于公示发布后30天内到项目部进行核算。

联系人:郑志明 联系电话:13857238442

特此公告!

浙江广盛环境建设集团有限公司
2025年12月3日

坟墓迁移公告

因甬舟复线二期工程建设需要,位于金塘镇山潭村树弄半山旱地,原山潭自然小村其坑山,红线范围:东至树弄山,南至山潭林地,西至兴丰旱地,北至化成寺公路,该范围内的坟墓需统一迁移至金塘虞家岙公墓地内,请坟墓亲属自本公告之日起七日内到墓地确认,并到山潭村委办理坟墓迁移手续,逾期作无主坟墓处理。

联系人:胡辉

联系电话:13758000760、660760(虚拟网)

舟山市定海区金塘镇山潭村村民委员会
2025年12月3日

声明作废

▲三明市璞真信息科技有限公司舟山分公司
司遗失公章一枚,编号:33090210096948。